

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Antal Anita
igazgató

Előterjesztés a Városgondnokság szervezeti egységei létszámának meghatározására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Városgondnokság által ellátott alaptevékenységek közül 2014. január 01. napjával a hulladékgazdálkodási szolgáltatás megszűnt abban a formában, hogy ettől az időponttól már nem az intézmény feladata a díjak kiszámlázása és beszedése.

Ebből adódóan az intézmény szervezeti felépítése és az ellátott tevékenységek felosztása újragondolásra szorul.

A szemétszállítási tevékenység megszűnéséből adódóan a feladatot eddig ellátó ügyintéző (0,5 álláshely) és díjbeszedő (1 álláshely) munkakört betöltők feladatait módosítani szükséges.

Az ügyintézői feladatokat ellátó közalkalmazott fenti időpontig munkaidejének 50-50 %-ában a szemétszállítási és kéményseprési ügyintézői tevékenységet látta el. 2014. január 01. napjától 50 %-ban a kéményseprési ügyintézői tevékenységet, valamint 50 %-ban a titkársági feladatokat láttna el, mivel ezen a területen a szolgálati titoktartás, megbízhatóság biztosítása rendkívül fontos. A Városgondnokságon a többszöri létszámleépítést követően ez az álláshely megszüntetésre került. Az adatvédelmi és adatbiztonsági előírások betartása, valamint a zavartalan működés érdekében egyaránt fontos, hogy ezt a feladatot közalkalmazotti jogviszonyban álló munkavállaló lássa el.

A Városgondnokság kis- és nagy értékű tárgyi eszközeinek értéke több 10 millió forint. A folyamatos vagyonvédelem biztosítása szempontjából évek óta indokolt lenne egy főállású raktáros alkalmazása, aki a raktári készletért vagyoni felelősséget vállal, valamint a napi eszközforgalomról pontos nyilvántartást vezet. (Jelenleg közfoglalkoztatásban résztvevő dolgozó látja el ezt a feladatot, amely nem egy állandó foglalkoztatási forma, illetve a dolgozó felelősségre vonása is nehézkes.) Az eddig díjbeszedői tevékenységet ellátó közalkalmazottat ebből adódóan egyéb ügyintézői munkakörben raktárosként lenne célszerű alkalmazni a továbbiakban, amely nagymértékben megkönnyíteni az intézmény munkáját és fokozná a vagyonvédelmet.

Az intézmény üzemeltetési részlegén jelenleg – az igazgatón kívül – 7 fő közalkalmazott látja el a városüzemeltetési feladatokat. Ez a létszámkeret kevésnek ítéltető a részlegre háruló karbantartási és technikai feladatok, a START közmunka program megvalósításának, valamint a városüzemeltetési tevékenységek ismeretében. Ezek a problémák részben megoldhatóvá válnának a gazdálkodási részleg jelenlegi egy üres álláshelyének átcsoportosításával az üzemeltetési részlegre. Ezáltal felelősségteljesen, szakmailag elfogadhatóbban kerülnének ellátásra a mindennapi feladatok. Fenti módosítások a Városgondnokság 2014. évi költségvetés tervezetében a 2013. évi bérköltségen felüli többletkiadást nem jelentenek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Sajószentpéter, 2014. január 15.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2014. (I.23.) határozata
a Városgondnokság szervezeti egységei létszámának meghatározásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Városgondnokság szervezeti egységeinek létszámát a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Felelős: Városgondnokság igazgatója

Határidő: azonnal

2. Felhívja a Városgondnokság igazgatóját, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Városgondnokság igazgatója

Határidő: 2014. március 14.

A Városgondnokság szervezeti egységei létszámának meghatározása**GAZDÁLKODÁSI RÉSZLEG**

<i>FEOR</i>	<i>Munkakör</i>	<i>Létszám</i>
1411	Gazdasági igazgató – helyettes	1 fő
3620	Személyzeti-munkaügyi főelőadó (humán erő-gazdálkodási üi.)	1 fő
3614	Számviteli ügyintéző (egyéb ügyintéző munkakör)	3 fő
3611	Számlázó (egyéb ügyintéző munkakör)	1 fő
3910	Egyéb ügyintéző (egyéb ügyintéző munkakör)	2 fő
5299	Tüzeléstechnikai karbantartó (egyéb képezített fizikai munkakör)	1 fő
5254	Vagyonőr	1 fő

ÖSSZESEN:**10 fő****ÜZEMELTETÉSI RÉSZLEG**

<i>FEOR</i>	<i>Munkakör</i>	<i>Létszám</i>
1210	Igazgató	1 fő
1312	Műszaki igazgató helyettes	1 fő
3190	Műszaki ügyintéző (egyéb műszaki ügyintéző)	1 fő
7321	Géplakatos (lakatos)	1 fő
6119	Park-és kertépítő,- gondozó (Kertész)	1 fő
8417	Tehergépkocsi-vezető	1 fő
7331	Autószerelő (gépjármű –és motorkarbantartó)	1 fő
7539	Egyéb építési szakipari foglalkozású	1 fő
7325	Hegesztő	1 fő

ÖSSZESEN:**9 fő**